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44a Sessão Ordinária da la Sessão Legislativa da ra Legislatura. 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Moisés Scussel Neto e secretariada pelos Vereadores Rafael 
Pasqualotto e Valdemir Marini, os seguintes Vereadores: Agostinho Petroli, José Elvio Atzler de Lima e 
Idasir Dos Santos pelo PMDB; Eduardo Virissimo, Neri Mazzochin, Rafael Pasqualotto e Volnei 
Christofoli pelo PP; Jocelito Leonardo Tonietto e Moacir Camerini pelo PDT; Gilmar Pessutto e Moisés 
Scussel Neto pelo PSDB; Gustavo Sperotto pelo DEM; Valdemir Marini e Paulo Roberto Cavalli pelo 
PTB; Sidinei da Silva pelo PPS; Anderson Zanella pelo PSD e Marcos Barbosa pelo PRB. Havendo 
número regimental dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino 
Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da 
Sessão Ordinária do dia dezesseis de outubro de dois mil e dezessete, convidando o nobre Vereador 
Elvio de Lima para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. As Atas da Sessão Ordinária do dia 
dois de outubro de dois mil e dezessete, e da Sessão Solene do dia quatro de outubro de dois mil e 
dezessete foram postas em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos, em 
votação única. Após, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos 
Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Convite para o evento "Sonhos de Menina 
Moça - Um conto Real"; Convite para a abertura da 32' Feira do Livro de Bento Gonçalves; Convite 
para a escolha da Miss Bento Gonçalves e do Mister Bento Gonçalves; Convite para palestra/almoço do 
lançamento da Revista Panorama Socioeconômico; Convite para o 8° Encontro da Gastronomia e 
Hotelaria e 2' Feira de Negócios Região Uva e Vinho; Convite para a abertura dos Jogos Regionais PRF; 
Convite para comemoração dos 30 anos da Associação dos Deficientes Físicos de Bento Gonçalves. DO 
SENHOR PREFEITO: Ofício n° 123/2017- Gab, protocolando o Projeto de Lei Complementar n° 
06/2017 que "Dispõe sobre a ordenação territorial do Município de Bento Gonçalves e sobre a politica 
de desenvolvimento municipal e de expansão urbana, e aprova o Plano Diretor municipal e dá outras 
providências". DOS SENHORES VEREADORES: Do Vereador Eduardo Virissimo, protocolando 
Pedido de arquivamento do Projeto de Lei Ordinária n° 169/2017; Do Vereador Idasir Dos Santos, 
solicitando o arquivamento do Projeto de Lei Ordinária n° 78/2017; Convite para Audiência Pública para 
debate do PLO 204/2017 que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 
2018 e dá outras providências". O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada dos 
Vereadores inscritos para se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os 
Vereadores Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto, Neri Mazzochin, Rafael Pasqualotto, Volnei 
Christofoli, Agostinho Petroli, Anderson Zanella, Eduardo Virissimo, Gilmar Pessutto, Jocelito Tonietto 
e Elvio de Lima. Findado o Primeiro Expediente, o Senhor Presidente convidou o Coronel Lúcio Mauro 
Villote Moreira Guerra, Comandante do 6° Batalhão de Comunicação, para ocupar a Tribuna e explanar 
sobre o trabalho realizado pelo comando. Encerrada a apresentação o Senhor Presidente agradeceu sua 
presença e, dando continuidade aos trabalhos, conforme o inciso II do artigo 130 do Regimento Interno 
desta Casa, foi aberto espaço para discussão do Projeto de Lei Ordinária n° 204/2017, que "Dispõe sobre 
as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de dois mil e dezoito e dá outras providências". 
Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini e Gustavo Sperotto. Encerrada a discussão do projeto 
de lei o Senhor Presidente passou aos trabalhos da pauta da ORDEM DO DIA, e solicitou ao Secretário 
a leitura dos REQUERIMENTOS: n° 610/2017 (Requer que seja incluído na Ordem do Dia 16 de 
outubro de 2017, para votação em turno único, o Projeto de Resolução número 31/2017 que "Concede 
licença a Vereador"), firmado pelo Líder de Bancada do PP, conforme inciso V, do artigo 58 do 
Regimento Interno da Casa. A proposição foi posta em votação nominal. Vereadores: Agostinho Petroli: 
sim; Anderson Zanella: sim; Eduardo Virissimo: sim; Gilmar Pessutto: sim; Gustavo Sperotto: sim; 
Idasir Dos Santos: sim; Jocelito Tonietto: sim; Elvio de Lima: sim; Marcos Barbosa: sim; Moacir 
Cameini: sim; Moisés Scussel Neto: sim; Neri Mazzochin: sim; Paulo Roberto Cavalli: sim; Rafael 
Pasqualotto: sim; Sidinei da Silva: sim; Valdemir Marini: sim; Volnei Christofoli: sim. O requerimento 
foi aprovado por unanimidade de votos. Após foi procedida a leitura do Requerimento n° 611/2017 
(Requer que seja incluído na Ordem do Dia 16 de outubro de 2017, para votação em turno único, o 
Projeto de Resolução número 32/2017 que "Concede licença a Vereador"), firmado pelo Líder de 
Bancada do PP, conforme inciso V do artigo 58 do Regimento Interno da Casa. A proposição foi posta 
em votação nominal. Vereadores: Agostinho Petroli: sim; Anderson Zanella: sim; Eduardo Virissimo: 
sim; Gilmar Pessutto: sim; Gustavo Sperotto: sim; Idasir Dos Santos: sim; Jocelito Tonietto, sim; Elvio 
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de Lima: sim; Marcos Barbosa: sim; Moacir Camerini: sim; Moisés Scussel Neto: sim; Neri Mazzochin: 
sim; Paulo Roberto Cavalli: sim; Rafael Pasqualotto: sim; Sidinei da Silva: sim; Valdemir Marini: sim; 
Volvei Christofoli: sim. O requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. PEDIDOS DE 
INFORMAÇÕES: n° 267/2017, do Vereador Volnei Christofoli, "Solicita que o Executivo Municipal, 
através da Secretaria competente, informe quando será realizada a capina e limpeza na Rua Fioravante 
Pozza, Bairro Maria Goretti"; n° 268/2017, do Vereador Agostinho Petroli, "Solicita ao Prefeito 
Municipal e à Secretaria competente, se há projeto para pavimentação asfáltica da Rua João Casagrande, 
Bairro Imigrante"; n° 269/2017, do Vereador Camerini, "Solicita ao Poder Executivo Municipal que 
informe se há viabilidade de implantação de placas de proibição de estacionamento nas proximidades do 
n° 141 da Rua Paulo Puerari, no Bairro Centro"; n° 270/2017, do Vereador Camerini, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal que informe se há viabilidade de implantação de uma lombo-faixa na altura do n° 
764 da Rua Professor Pedro Rosa, no Bairro Universitário, conforme abaixo-assinado em anexo"; n° 
271/2017, do Vereador Camerini, "Solicita ao Poder Executivo Municipal que informe quando serão 
executados os serviços de patrolamento e britagem no final da Rua Lajeadense, no Bairro Municipal, 
reiterando a Indicação 786/2017); n° 272/2017, do Vereador Camerini, "Solicita que o Poder Executivo 
Municipal encaminhe cópia do Plano de Drenagem do Município de Bento Gonçalves, em caso de 
existência"; n° 273/2017, do Vereador Camerini, "Solicita que o Poder Executivo Municipal informe 
quanto foi gasto em cada etapa de reforma das ruas Antônio Michelon, Fiorelo Bertuol e Isidoro 
Cavedon, nos últimos cinco anos"; n° 274/2017, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita-se ao 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, informações sobre a viabilidade da colocação de 
um poste com braço de luz num beco situado na Rua Espírito Santo"; n° 275/2017, do Vereador Elvio de 
Lima, "Solicita à Secretaria de Viação e Obras Públicas se há projeto de construção de uma escadaria 
para ligação entre as ruas Balduíno Valduga e João Rodrigues de Jesus, no Bairro Zatt, e se houver 
quando será executado?"; n° 276/2017, do Vereador Agostinho Petroli, "Solicita ao Prefeito Municipal e 
à Secretaria competente o motivo pelo qual ainda não foi instalada a placa de 'Proibido Estacionar' na 
Rua Luiz Michellin, reiterando a Indicação n° 297 de 15 de maio de 2017". REQUERIMENTOS: n° 
607/2017, do Vereador Gilmar Pessutto, "Requer que seja enviada correspondência ao Superintendente 
do DNIT, Sr. Hiratan Pinheiro da Silva, para que venha a esta Casa Legislativa (apresentar projeto), 
medidas de segurança, onde as mesmas venham a descongestionar o trânsito junto a RS 470 nas 
proximidades do Posto do Hélio, no trevo de acesso ao Bairro São Vendelino em Bento Gonçalves-RS"; 
n° 609/2017, do Vereador Elvio de Lima, "Requer que a Mesa Diretora lhe conceda licença não 
remunerada pelo prazo de 30 (trinta) dias para tratar de assuntos pessoais". MOÇÃO: n° 5/2017 
(assinada por todos os Vereadores, com exceção do Vereador Camerini), "Moção de Apoio ao 
prolongamento da BR 448, Rodovia do Parque". As proposições foram postas em votação e foram 
aprovadas por unanimidade de votos, em votação única. Na sequência, o Senhor Secretário procedeu a 
leitura dos pareceres emitidos às seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária n° 200/2017 - Altera o 
art. 1° da Lei Municipal n° 3.139, de 26 de setembro de 2001, que "Autoriza o Município a firmar 
escritura pública e dá outras providências". Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em discussão. 
Manifestou-se o Vereador Gilmar Pessutto. Após foi posta em votação e foi aprovada por maioria, com 
1(um) voto contrário, em 2a e 3a votação. Projeto de Resolução n° 31/2017 - Concede licença a 
Vereador. Pareceres da Assessoria Jurídica e da Comissão de Constituição e Justiça não foram 
apresentados; Assessoria Econômica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi 
aprovada por unanimidade de votos, em votação única. Projeto de Resolução n° 32/2017 - Concede 
licença a Vereador. Parecer da Assessoria Econômica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em 
votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única. Não havendo mais nada a deliberar 
o Senhor Presidente convidou a todos para a Sessão Ordinária do dia vinte e três de outubro às dezoito 
horas, dando por encerrada a presente Sessão quando eram vinte horas e cinquenta e oito minutos, 
determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada por mim, respon 'v 1 p 	Setor de 
Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos dez 	d' do mês de 
outubro de dois mil e dezessete. 

P trici"mel 	`Vereador Rafael Pasqua7Oitos 	Vereadof 	ssel Neto 
o d Atas e Anais 	 1° Secretário 	 / President 
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